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Загальний опис дисципліни 
Висока залежність діяльності суб’єктів малого підприємництва від податкової 

політики держави, стану ринку, економічного потенціалу розвитку діяльності 
підприємства зумовлюють необхідність оволодіння фахівцями знаннями та практичними 
навичками з обліку, складання і подання звітності суб’єктами малого підприємництва. 
Дисципліна знайомить майбутніх фахівців із загальними засадами господарської 
діяльності суб’єктів малого підприємництва, порядком застосування спрощеної системи 
оподаткування, обліку та звітності, формами ведення бухгалтерського обліку. 
 
Мета і завдання  
Метою дисципліни є формування системи теоретичних знань та практичних навиків з 
організації обліку і оподаткування фінансово-господарських операцій суб’єктів малого 
підприємництва 
 
Завдання:  
- ознайомити здобувачів вищої освіти із правовими аспектами організації малого бізнесу, 
нормативно-правовою базою, яка регулює діяльність різних суб’єктів малого 
підприємництва; 
- усвідомити переваги й недоліки загальної та спрощеної систем оподаткування, обліку і 
звітності; 
- оволодіти навиками вибору оптимальної системи оподаткування та організації обліку 
для різних видів підприємств; 
- сформувати практичні навички документального оформлення та відображення 
господарських операцій суб’єктів малого підприємництва у системі рахунків 
бухгалтерського обліку за простою і спрощеною формами обліку; 
- розкрити особливості оподаткування, обліку та відображення у звітності єдиного 
податку. 
- засвоїти особливості формування фінансової та податкової (в т.ч. електронної) звітності 
суб’єктів малого підприємництва. 
 
Компетентності 
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК03. Здатність працювати в команді. 
ЗК04.Здатність працювати автономно. 



ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 
СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 
господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення 
у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 
рішення. 
СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 
суб’єктів господарювання. 
СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 
дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.  
 
Програмні результати навчання 
ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 
звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 
управлінських рішень. 
ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 
форм господарювання та видів економічної діяльності. 
ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 
враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 
формування звітності на підприємствах.  
ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 
відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 
культурне різноманіття. 
 
Зміст за темами 
Тема 1. Організаційно-правові основи діяльності підприємств малого бізнесу 
Тема 2. Порядок застосування суб’єктами малого підприємництва спрощеної системи 
оподаткування, обліку та звітності 
Тема 3. Форми ведення бухгалтерського обліку суб’єктами малого підприємництва 
Тема 4. Особливості обліку активів у суб’єктів малого підприємництва. 
Тема 5. Особливості обліку капіталу та зобов’язань у суб’єктів малого підприємництва. 
Тема 6. Особливості обліку витрат, доходів і фінансових результатів суб’єктів малого 
підприємництва. 
Тема 7. Особливості складання звітності на малих підприємствах 
Тема 8. Особливості обліку та звітності фізичних осіб-підприємців 


